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Pete seje sekretariata svetov potrošnikov sta
se kot gostji udeležili načelnica ljubljanske
tržne. inšpekcije in predstavnica Centra za na-
predek gospodinjsva v Ljubljani.

Sprejeli so nekaj dogovorov za delo v letoš-
njem letu. Člani sekretariata svetov potrošni-
kov bodo obiskali vse krajevne skupnosti v ob-
čini in ria zborih občanov seznanili krajane s
pravicami in dolžnostni, ki jih imajo kot po-
trošniki. Že pred tem sestankom so z občinske
konference svetov potrošnikov poslali vsem
svetom potrošnikov v krajevnih skupnostih
poslovnik in navodila, sestavljena na podlagi
ustave in zakona o združenem delu, da bodo
le-ti vedeli kakšna je vloga svetov potrošnikov. .

S tržno inšpekcijo so se dogovorili, da bodo
tržni in sanitarni inšpektorji skupaj s predstav-
niki svetov potrošnikov pregledali prodajalne,
če le-te izpolnjujejo minimalne tehnične po-
goje in kontrolirali cene in kakovost posamez-
nih živil. Tržna inšpekcija ugotavlja, da so ne-
kateri mesni izdeiki globoko pod dopustno
kvaliteto, pri čemer izstopajo hrenovke in ne-
katere vrste salam. Sveti potrošnikov bodo
imeli tudi tekoče naloge, kot denimo kontrola
vodenja knjig prometa, reklamacij in povpra-
ševanja, ki jih vodijo trgovske organizacije
združenega dela in knjigo pritožb, v katero
bodo vpisovali svoje pritožbe nezadovoljni po-
trošniki.

Center za napredek gospodinjstva pripravl ja
vse leto v svojih prostorih v Gradišču in tudi po
drugih krajih Slovenije stalne in občasne raz-
stave, demonstracije in tečaje. Ob razstavah
živilskih izdelkovprireja tudi degustacije. Raz-

stave in domonstracije pripravljajo po prej
pripravljenem letnem načrtu.

Na sestanku je predstavnica tega centra ob-
Ijubila, da bo center v bodoče pošiljal program
svojih actij tudi Konterenci svetov potrošnikov
na Viču. Ob boljši obveščenosti občanov bodo
njihove razstave nedvomno bolj obiskane, če-
prav se tudi sedaj ne pritožujejo nad obiskom.

V dogovoru z Gospodarsko zbornico Slove-
nije zasleduje center kakovost sirov. Pričeli
bodo tudi testirati različne predmete in stroje,
ki so nepogrešljivi v vsakem gospodinjstvu.
Predstavnica Centra za napredek gospo-
dinjstva je pozdravila predlog, naj bi skupno s
predlogi svetov potrošnikov in občinske konte-
rence svetov potrošnikov planirali skupne ak-
ci je in tečaje, ker je menda velikozanimanje za
šiviljske, pletilske in druge tečaje. Za takšno
sodelovanje bodo sicer potrebna določena
sredstva krajevnih skupnosti, ki jih bodo mo-
rale le-te dati v svoje letne finančne načrte.
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